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Stemmingen moties Eindverslag van 
de informateurs 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over het eindverslag van de informateurs, 

te weten: 

- de motie-Rutte c.s. over het aanwijzen van Mark Rutte 
als formateur (35788, nr. 78); 

- de motie-Wilders over uitspreken dat bezuinigen op de 
zorg onaanvaardbaar is (35788, nr. 79); 

- de motie-Wilders over uitspreken dat miljardenfondsen 
voor klimaat en stikstof moeten worden vervangen door 
miljardenfondsen voor koopkracht en zorg (35788, nr. 80); 

- de motie-Wilders over uitspreken dat de ic-capaciteit 
wordt verhoogd tot minimaal het gemiddelde in Europese 
landen (35788, nr. 81); 

- de motie-Wilders over uitspreken dat nieuwe verkiezingen 
wenselijk zijn (35788, nr. 82); 

- de motie-Marijnissen/Wilders over het Nibud vragen een 
doorrekening te maken van het coalitieakkoord (35788, nr. 
83); 

- de motie-Marijnissen over uitspreken dat kortingen op 
de zorg de komende kabinetsperiode ongewenst zijn (35788, 
nr. 84); 

- de motie-Ploumen/Klaver over de formateur vragen om 
afrekenbare doelen voor de komende kabinetsperiode 
(35788, nr. 85); 

- de motie-Klaver/Ploumen over de formateur vragen om 
de op de zorg ingeboekte structurele ombuiging van 4,8 
miljard euro uit de boeken te halen (35788, nr. 86); 

- de motie-Ouwehand c.s. over uitspreken dat opening 
van een datacenter in Zeewolde niet in het algemeen belang 
is (35788, nr. 87); 

- de motie-Dassen/Omtzigt over met potentiële bewinds- 
personen spreken over het lobbyverbod, het draaideurver- 
bod en de afkoelperiode (35788, nr. 88); 

- de motie-Eerdmans/Van Haga over geen dwang voor 
gemeenten en regio's om asielzoekers op te vangen (35788, 
nr. 89); 

- de motie-Van der Staaij over uitspreken dat het wenselijk 
is dat het CPB het coalitieakkoord doorrekent (35788, nr. 
90); 

- de motie-Azarkan over uitspreken dat de ouders en kin- 
deren een volwaardige rol krijgen in de oplossing van de 
kindertoeslagaffaire (35788, nr. 91); 

- de motie-Azarkan over een plan om moslimhaat te 
bestrijden (35788, nr. 92); 

- de motie-Den Haan over uitspreken dat het loslaten van 
de koppeling van minimumloon en AOW onwenselijk is 
(35788, nr. 93); 

- de motie-Den Haan c.s. over een uitvoeringstoets klaar 
hebben vóór de regeringsverklaring (35788, nr. 94); 

- de motie-Simons/Omtzigt over een addendum bij het 
coalitieakkoord over de uithuisplaatsing van kinderen 
(35788, nr. 95); 

- de motie-Simons c.s. over uitspreken dat er geen eigen 
bijdrage voor de jeugdzorg mag worden ingesteld (35788, 
nr. 96); 

- de motie-Simons over uitspreken dat bekleding van het 
premierschap door een individu wordt gelimiteerd tot twee 
termijnen of acht achtereenvolgende jaren (35788, nr. 97); 

- de motie-Van Haga/Van der Plas over het Planbureau 
voor de Leefomgeving vragen om doorrekening van de 
kosten en baten van de klimaatmaatregelen voor het mkb 
(35788, nr. 98); 

- de motie-Van Haga/Van der Plas over de regeldruk voor 
het mkb meetbaar verminderen (35788, nr. 99). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Azarkan stel ik voor zijn motie 
(35788, nr. 92) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Ouwehand c.s. (35788, nr. 87) is in die zin gewij- 
zigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat de voorgenomen bouw van een enorm 
datacenter in Zeewolde een te groot beslag legt op duur- 
zame energievoorziening, vruchtbare landbouwgrond en 
schaarse zoetwatervoorziening (voor koeling); 

constaterende dat in het coalitieakkoord is opgenomen dat 
wanneer het algemeen belang dit noodzakelijk maakt (met 
inachtneming van de lokale autonomie en passende waar- 
borgen), het kabinet gebruik zal maken van de mogelijkheid 
een aanwijzing te geven aan de medeoverheden; 

spreekt uit dat het op de valreep openen van een datacenter 
in Zeewolde niet in het algemene belang is en in strijd is 
met wat in het coalitieakkoord over is opgenomen over 
(hyperscale) datacentra en een goede ruimtelijke inrichting; 

spreekt uit dat de (nieuwe) regering een pas op de plaats 
moet maken, bijvoorbeeld door de verkoop van de beno- 
digde landbouwgronden door het Rijksvastgoedbedrijf aan 
te houden of door (indien nodig) een aanwijzing te geven 
aan de gemeente Zeewolde om het datacenter niet te ves- 
tigen, in elk geval tot er een nieuwe kabinetsvisies liggen 
voor ruimtelijke inrichting en datacenters, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 100, was nr. 87 (35788). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Rutte c.s. (35788, nr. 78). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, de PvdA, Fractie Den Haan, D66, de ChristenUnie, de 
VVD, de SGP, het CDA, JA21 en BBB voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
DENK, de PvdD, de PVV, FVD en Groep Van Haga ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wilders (35788, nr. 79). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie Den 
Haan, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van Volt, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wilders (35788, nr. 80). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van de SP, GroenLinks, BIJ1, 
Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, D66, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA en JA21 ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wilders (35788, nr. 81). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wilders (35788, nr. 82). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van GroenLinks, BIJ1, 
Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, D66, de Christen- 
Unie, de VVD, de SGP, het CDA, JA21 en BBB ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Marijnissen/Wilders (35788, 
nr. 83). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van de ChristenUnie, de VVD en het CDA 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Marijnissen (35788, nr. 84). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Ploumen/Klaver (35788, nr. 85). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Klaver/Ploumen (35788, nr. 86). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand c.s. 
(35788, nr. 100, was nr. 87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, 
de SGP, JA21, BBB en FVD voor deze gewijzigde motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van DENK, 
D66, de ChristenUnie, de VVD, het CDA, de PVV en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dassen/Omtzigt (35788, nr. 88). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans/Van Haga (35788, 
nr. 89). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Staaij (35788, nr. 90). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Azarkan (35788, nr. 91). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, de SGP, 
JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van 
Fractie Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Den Haan (35788, nr. 93). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Den Haan c.s. (35788, nr. 94). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Simons/Omtzigt (35788, nr. 
95). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Simons c.s. (35788, nr. 96). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, JA21, BBB, de PVV en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, 
de ChristenUnie, de VVD, het CDA en Groep Van Haga 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Simons (35788, nr. 97). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BIJ1, D66, 
JA21, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, de Chris- 
tenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB en FVD ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Van der Plas (35788, 
nr. 98). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, Fractie Den Haan, JA21, 
BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van BIJ1, de 
PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Van der Plas (35788, 
nr. 99). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, 
DENK, Fractie Den Haan, de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van GroenLinks, BIJ1, de PvdA, de 
PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD en het CDA ertegen, 
zodat zij is verworpen. 
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